Себежским районным судом удовлетворено административное исковое заявление прокурора района о признании информации, распространяемой на Интернет-сайтах информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.

В судебном заседании установлено, что на ряде страниц сайтов размещена информация об электроловильных системах и устройствах, позволяющих осуществлять добычу (вылов) водных биологических ресурсов посредством электрического тока, а также инструкции по сбору электроудочки самостоятельно. 
Согласно Перечня запрещенных к ввозу на территорию Российской Федерации орудий добычи (вылова) водных биоресурсов, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2009 № 694 к ввозу на территорию Российской Федерации запрещены электроловильные системы и устройства, состоящие из электрических генераторов сигналов, с подсоединенными проводниками и аккумулятором (батареей), совместно выполняющих функцию добычи (вылова) водных биоресурсов посредством электрического тока.
В целях устранения выявленных нарушений прокурором района направлено административное исковое заявление о признании информации об электроловильных системах и устройствах, распространяемой на Интернет-сайтах информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, которое Себежским районным судом удовлетворено.
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