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Жительница  Себежского района приговорена к штрафу  
В Себежском районном суде рассмотрено дело в отношении жительницы  Себежского района, которая обвинялась  в  розничной продаже несовершеннолетнему лицу алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно.

           На основании постановления по делу об административном правонарушении   от 21.06.2020 года, жительница Себежского района была признана виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2.1 ст.14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния) и назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.  
09 сентября 2020 года в 16 часов 52   работая  в магазине – баре «Барница»  , расположенном  в г. Себеж реализуя свой преступный умысел, в нарушение Федерального Закона №171- ФЗ от 22.11.1995 года «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», осознавая, что не допускается розничная продажа  алкогольной продукции несовершеннолетним, а также являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции,  подсудимая, являющаяся лицом привлеченным к административной ответственности по ст. ч.2.1 ст.14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях,   осуществила розничную продажу несовершеннолетнему  2004 года рождения, алкогольной продукции, а именно двух стеклянных бутылок пива «Немецкое» тёмное, ёмкостью 0,45 литра, с содержанием этилового спирта 4,5%, общей стоимостью 110 рублей 00 копеек.  
Вину по предъявленному обвинению не признала.   
За совершенные преступления приговором Себежского районного суда   жительнице  Себежского района назначено наказание   в виде    штрафа  в размере 50000 рублей. 
Прокурор района  
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