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По требованию природоохранного прокурора будет проведена инвентаризация полигона отходов в Гдовском районе
По результатам проведенной Псковской природоохранной межрайонной прокуратурой проверки установлено, что МУП «Гдовпроект» не исполнялась установленная законом обязанность по проведению инвентаризации эксплуатируемого объекта размещения отходов по адресу: Гдовский район, южнее 1,2 км д. Брагино, включенного в Государственный реестр объектов размещения отходов с регистрационным номером 60-00015-З-00592-250914.
Целью данного мероприятия является сохранение окружающей среды за счет снижения негативного воздействия размещаемых отходов.
Для устранения нарушения природоохранной межрайонной прокуратурой в январе текущего года в адрес директора муниципального предприятия внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, однако мер по исправлению ситуации предпринято не было.
Решением Гдовского районного суда от 05.10.2022 удовлетворены исковые требования Псковской природоохранной межрайонной прокуратуры об обязании МУП «Гдовпроект»  в течении 12 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу провести инвентаризацию объекта размещения отходов вблизи                         д. Брагино Гдовского района.

Решение суда в законную силу не вступило.
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