
Прокуратурой Себежского района поддержано обвинение в совершении грабежа 
Себежским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Себежского района по факту совершения им преступления, предусмотренного частью 1 статьей 161 УК РФ, а именно грабежа – открытого хищения чужого имущества. 
Установлено, что 12.05.2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у своего знакомого, решил обогатиться за счет последнего, достав из-под подушки кошелек товарища, в котором лежали денежные средства в размере 7000 рублей. Однако, сделанное не осталось в неведении у собственника кошелька, и хозяин начал убеждать своего горе-товарища вернуть вещь.  На просьбы своего знакомого обвиняемый не реагировал, посчитав лучшим вариантом для себя выбежать на улицу с похищенными денежными средствами. Таким образом, обвиняемый причинил своему знакомому материальный ущерб в размере 7000 рублей.

В ходе судебного заседания суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвиняемому назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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