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По требованию Себежского прокурора  ИП Сотников  С.И.   привлечен к административной ответственности.
Главным государственным инспектором труда в Псковской области рассмотрено административное дело в отношении ИП Сотникова  С.И., возбужденное  прокурором Себежского района.    
В ходе проверки установлено, что  в силу статьи 147 ТК РФ оплата труда работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, устанавливается в повышенном размере. Минимальный размер повышения оплаты труда работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, составляет 4 процента тарифной ставки (оклада), установленной для различных видов работ с нормальными условиями труда. Конкретные размеры повышения оплаты труда устанавливаются работодателем с учетом мнения представительного органа работников в порядке, установленном статьей 372 настоящего Кодекса для принятия локальных нормативных актов, либо коллективным договором, трудовым договором.

Приказом от 01.01.2020 ИП Сотниковым С.И. утверждено штатное расписание, согласно которому установлены должности оператора ленточной пилорамы - 2 штатные единицы, электросварщик -1, лесоруб – 11.

Указанным должностям штатным расписанием установлен оклад (тарифная ставка) в размере 11730 рублей и компенсация за вредные и опасные условия труда в размере 470 рублей.  Однако в нарушение изложенных требований штатным расписанием компенсация за вредные и опасные условия труда работников, занимающих должности оператора ленточной пилорамы, электросварщик, лесоруб,  установлена в размере не соотвествующей требованмя федерального законодательства. 
Изложенное является нарушением требований трудового законодательства и условий указанных трудовых договоров в сфере оплаты труда.

Согласно ч. 1 ст. 236 ТК РФ, при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.

В нарушение изложенного, проценты за фактические невыплаченные суммы в установленный срок ИП Сотниковым С.И. не выплачены,  что является нарушением трудового законодательства и влечет административную ответственность работодателя по части 6 статьи 5.27.1 КоАП РФ. 

Постановлением Главного государственного инспектора труда в Псковской области  ИП  Стоников С.И.  признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 5.27.1 КоАП РФ,    и подвергнут наказанию в виде   административного штрафа в размере 2000 рублей. 
