Ответственность за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог.

Федеральным законом от 30.12.2020 № 521-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс).
Согласно данным изменениям Кодекс дополнен статьей 12.21.4, устанавливающей ответственность за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог.
Санкция указанной нормы предусматривает ответственность в виде наложения административного штрафа в размере 1,5 тысяч рублей, а в случае невнесения платы за проезд грузового транспортного средства или автобуса
по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог ‑ 5 тысяч рублей (часть 2 статьи 12.21.4 Кодекса).
Вместе с тем, в силу примечаний к данной норме,  лицо, привлеченное
к административной ответственности за указанное правонарушение
и исполнившее обязанность по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления по делу об административном правонарушении, освобождается от административной ответственности, а дело об указанном административном правонарушении подлежит прекращению.
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