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По требованию природоохранного прокурора ликвидирована несанкционированная свалка в лесу
По результатам выездной проверки, проведенной природоохранной прокуратурой с привлечением специалистов контролирующих органов, на территории Ваулиногорского участкового лесничества КУ «Псковское лесничество» за д. Елизарово Псковского района обнаружена несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов - битого стекла и шифера, полиэтиленовых и картонных упаковок, строительных отходов, пластиковых бутылок и посуды и т.д.
Несмотря на то, что впервые факт размещения указанной несанкционированной свалки отходов был зафиксирован еще в мае текущего года, должностными лицами лесной охраны в ходе патрулирования лесов не предпринималось мер по выявлению, фиксации лесонарушения и ликвидации источника негативного воздействия.
По результатам рассмотрения внесенных в адрес председателя Комитета по природным ресурсам и экологии и руководителя КУ «Псковское лесничество» представлений нарушения закона устранены в полном объеме, несанкционированная свалка отходов границах лесного фонда ликвидирована.
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