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Природоохранной межрайонной прокуратурой поддержано обвинение

по уголовному делу о рубке леса
Следственным отделом МО МВД России «Печорский» возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 260 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере).
Как установлено следствием, ранее не судимый 41-летний житель г. Пскова в сентябре 2021 года на территории Палкинского участкового лесничества ГКУ Псковской области «Печорское лесничество» с помощью лиц, введенных в заблуждение относительно законности его действий, совершил незаконную рубку лесных насаждений: 10 деревьев породы «осина» общим объемом 14,166 кубических метров, 28 деревьев породы «береза» общим объемом 29,052 кубических метров, 157 деревьев породы «ольха серая» общим объемом 84,168 кубических метров
В результате умышленных действий мужчины лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб в размере 820 043 рублей, который является особо крупным размером.

Приговором Печорского районного суда Псковской области (постоянное судебное присутствие п. Палкино) в соответствии с позицией государственного обвинителя подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 260 УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года условно с испытательным сроком 3 года с возложением обязанностей.
Гражданский иск природоохранной межрайонного прокурора о взыскании с подсудимого ущерба, причиненного лесному фонду Российской Федерации, в размере 820 043 рубля, удовлетворен в полном объеме.

Приговор суда не вступил в законную силу.
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