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Псковской природоохранной межрайонной прокуратуры принимаются меры к понуждению лесозаготовителей произвести работы по уборке территории
Псковской природоохранной межрайонной прокуратурой с привлечением специалистов контролирующих органов ведется работа по возложению на юридических и физических лиц, осуществляющих заготовку древесины на землях лесного фонда и иных категорий, обязанности произвести уборку территорий от порубочных остатков.
Нарушения закона, допущенные арендаторами лесного фонда в Опочецком районе, послужили основанием для обращения специализированного прокурора в суд с исковыми заявлениями об обязании очистить лесосеки от порубочных остатков и осуществить вывоз заготовленной древесины.
Кроме того, в суд направлено 3 исковых заявления о понуждении жителей Куньинского района Псковской области и Торопецкого района Тверской области обеспечить очистку земель сельскохозяйственного назначения от стволов деревьев, ветвей, сучьев, коры, опилок и других отходов, образовавшихся в результате заготовки древесно-кустарниковой растительности.

Решением Торопецкого районного суда от 19.09.2022 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Оставшиеся акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении в судебных инстанциях.
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