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Удовлетворены исковые требования природоохранного прокурора о взыскании платы за негативное воздействие на окружающую среду
Природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среде при эксплуатации объектов размещения отходов.
Как установлено, вопреки требованиям закона ООО «Мехуборка Псков» не была внесена плата за негативное воздействие на окружающую среду в результате осуществления деятельности по размещению отходов на полигонах в Плюсском и Новоржевском районах за 2021 год на общую сумму порядка 400 тыс. руб.
Несмотря на внесенное в адрес руководителя предприятия представление и привлечение к административной ответственности по статье 8.41 КоАП РФ нарушения закона устранены не были, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
Решением Псковского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. На ООО «Мехуборка Псков» возложена обязанность  в течении 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу внести плату за негативное воздействие на окружающую среду в размере 397 тыс. руб.
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