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По требованию природоохранного прокурора в д. Изборск Печорского района оборудованы площадки для накопления твердых коммунальных отходов
По результатам проведенной природоохранной межрайонной прокуратурой проверки установлено, что две контейнерные площадки на территории д. Изборск Печорского района не отвечали требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства в связи отсутствием ограждения и твердого влагостойкого покрытия.
В целях обеспечения прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду специализированной прокуратурой в Печорский районный суд направлено исковое заявление об обязании Администрации городского поселения «Печоры» устранить выявленные нарушения. Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.

В рамках исполнения судебного решения в текущем году органом местного самоуправления организованы работы по оборудованию двух площадок для накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с установленными нормами закона.
Заместитель природоохранного

межрайонного прокурора

советник юстиции 





                         Е.А. Конюхова

