УК РФ Статья 264.1. Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию
[bookmark: dst1812]Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 настоящего Кодекса либо настоящей статьей, - наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Под механическими транспортными средствами (ТС) в данной статье понимаются автомобили, мотоциклы, квадроциклы, мопеды, трактора и т.д. 
Уголовная ответственность за данное преступление наступает с 16 лет. 
К уголовной ответственности привлекаются лица, у которых документ на право управления автомобилем был изъят; - никогда не имевшие права на управление транспортным средством; - лишенные права на управление автомобилем; - имеющее право на управление транспортным средством.
Преступление  считается оконченным с момента начала движения автомобиля, управляемого лицом, находящимся в состоянии опьянения.
Ответственность по статье 264.1 УК РФ наступает при условии, если на момент управления транспортным средством в состоянии опьянения водитель является лицом, подвергнутым административному наказанию по части 1 или 3 статьи 12.8 КоАП РФ за управление ТС в состоянии опьянения или по статье 12.26 КоАП РФ за невыполнение требования должностного лица (сотрудника полиции) о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2, 4 или 6 статьи 264 или статьей 264.1 УК РФ, или имеет непогашенную или неснятую судимость за преступления, предусмотренные ч.2, ч. 4, ч. 6 ст. 264 УК РФ.
В силу статьи 4.6 КоАП РФ лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
При назначении наказания по статье 264.1 УК РФ назначение дополнительного наказания в лишения права на управление транспортным средством (автомобилем) является обязательным, в том числе если к основному наказанию лицо осуждается условно (получает условное наказание).
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